

道和 16 号私募证券投资基金

私募基金信息披露月报表

1、基金概况

基金名称	道和 16 号私募证券投资基金	基金编码	SGT425
基金运作方式	开放式	基金类别	私募证券投资基金
基金管理人	深圳市前海道和投资管理有限公司	基金合同生效日期	2019 年 07 月 09 日
基金托管人	兴业股份有限公司	基金合同存续期截止日	2034 年 07 月 08 日

2、净值月报

估值日期	份额净值	份额累计净值	基金份额总额(份)	基金资产净值
2021-12-31	1.003	1.003	1,112,470.80	1,116,246.92

注：

- 1、基金单位净值，是每份基金单位的净资产价值，等于基金的总资产减去总负债后的余额再除以基金全部发行的单位份额总数。
- 2、累计净值等于单位净值加上基金成立后累计份额分红金。
- 3、基金资产净值是指在某一基金估值时点上，按照公允价格计算的基金资产的总市值扣除负债后的余额，该余额是基金单位持有人的权益。

3、本月投资总结及未来市场前瞻

国家发布 12 月中国采购经理指数，官方制造业 PMI 为 50.3，环比上升 0.2 个百分点，随着一系列保供稳价和助企纾困等稳定经济发展政策力度加大，部分大宗商品价格回落明显，企业成本压力有所缓解，制造业景气水平连续两个月回升。从企业规模看，大、中型企业 PMI 均为 51.3%，分别比上月上升 1.1 和 0.1 个百分点，景气水平稳中有升；小型企业 PMI 为 46.5%，比上月下降 2.0 个百分点，还低于临界点。从分类指数看，在构成制造业 PMI 的 5 个分类指数中，生产指数高于临界点，新订单指数、原材料库存指数、从业人员指数和供应商配送时间指数均低于临界点。

官方非制造业 PMI 为 52.7，环比回升 0.4 个百分点，连续 4 个月高于临界点，景气水平总体有所回升。分行业看，建筑业受寒潮降温天气及“两节”临近等因素影响，商务活动指数为 56.3%，比上月下降 2.8 个百分点，生产扩张有所放缓；服务业商务活动指数为 52.0%，比上月上升 0.9 个百分点，经营活动恢复步伐总体有所加快。

12月综合PMI为52.2，与11月持平，表明我国企业生产经营活动总体稳定扩张。

国际方面，美国国会众议院通过联合决议案，将联邦政府债务上限调高2.5万亿美元，使美国财政部的借款授权延长至2023年，暂时避免政府债务违约。虽然债务违约的警报暂时解除，联邦政府运营资金仍有待落实，目前的拨款仅能确保联邦政府有足够的资金继续运转到22年2月18日。

美联储发表声明称，将加快缩减债券购买规模，将每月资产购买规模减少300亿美元，此前为每月减少150亿美元；并预计在2022年加息三次，以控制通货膨胀的速度。美联储主席鲍威尔表示，美国的高通胀是加速缩减购债的原因。缩减购债结束和开始加息之间不会间隔太长时间，可能在实现充分就业前加息；在缩减购债还在进行的时候，加息是不合适的。如果需要的话，美联储会准备提高利率，并不认为美联储落后于形势。

目前全球经济前景倾向于下行，通胀持续高企是主要风险。而最新美国通胀创近40年新高，使美联储面临更大紧缩压力。美国劳工部数据显示，11月美国CPI环比上涨0.8%，符合市场预期；同比涨幅则进一步攀升至6.8%，为1982年6月以来最高水平。11月核心CPI环比上涨0.5%，同比上涨4.9%，为1991年7月以来新高。通胀爆表强化市场对美联储2022年加息三次预期。

国内方面，中央经济工作会议部署2022年经济工作。会议指出，我国经济发展面临需求收缩、供给冲击、预期转弱三重压力。明年经济工作要稳字当头、稳中求进，各方面要积极推出有利于经济稳定的政策，政策发力适当靠前。坚决遏制新增地方政府隐性债务；跨周期和逆周期宏观调控政策要有机结合。二是全面实行股票发行注册制，完成国企改革三年行动任务，稳步推进电网、铁路等自然垄断行业改革。实现共同富裕目标，首先要把“蛋糕”做大做强；要发挥分配的功能和作用，坚持按劳分配为主体，完善按要素分配政策，加大税收、社保、转移支付等的调节力度。三是要为资本设置“红绿灯”，依法加强对资本的有效监管，防止资本野蛮生长；要支持和引导资本规范健康发展。

人民银行宣布12月15日全面下调金融机构存款准备金率0.5个百分点，共计释放长期资金约1.2万亿元。央行强调，稳健货币政策取向没有改变。另外为加强金融机构外汇流动性管理，决定自12月15日起，上调金融机构外汇存款准备金率2个百分点，由现行的7%提高到9%。此为央行年内第二度调升外汇存款准备金率。央行公布数据显示，三季度末，我国金融业机构总资产为375.68万亿元，同比增长8.2%；金融业机构负债为341.3万亿元，增长8%。其中，银行业机构总资产为339.36万亿元，增长7.7%；证券业机构总资产为11.99万亿元，增长23.7%；保险业机构总资产为24.32万亿元，增长8.4%。

四部门明确 2022 年新能源汽车补贴政策，现行购置补贴技术指标体系框架及门槛要求不变，补贴标准在 2021 年基础上退坡 30%。2022 年 12 月 31 日新能源汽车购置补贴政策终止，12 月 31 日后上牌的车辆不再给予补贴。

证监会主席易会满表示，全面实行注册制的条件已逐步具备，正抓紧制定全市场注册制改革方案，扎实推进相关准备工作，确保这项重大改革平稳落地。证监会将会同有关部门综合施策，多措并举促进市场平稳运行，坚决防止大上大下、急上急下。继续推动完善金融法治，包括推动制定期货和衍生品法、私募基金条例、上市公司监管条例等基础法律法规，填补监管空白。继续保持 IPO、再融资常态化。

2021 年中国中央企业效益增长创历史最好水平。1-11 月，中央企业利润总额 2.3 万亿元，净利润 1.75 万亿元。截至 11 月底，资产负债率为 65.1%，基本保持稳定。1-11 月全国城镇新增就业 1207 万人，超额完成全年预期目标。

今年前 11 个月我国实际使用外资突破 1 万亿元，达到 10422 亿元，同比增长 15.9%。其中，服务业和高技术产业实际使用外资分别同比增长 17%、19.3%。据海关统计，今年前 11 个月，我国进出口总值 35.39 万亿元人民币，同比增长 22%，超过去年全年的 32.16 万亿元水平，稳的势头持续巩固。

12 月份全球主要经济体股指大都呈现小幅上涨或高位整理状态，香港恒指由于估值已接近历史低位，下跌动能暂缓呈现低位震荡，略微创出新低。而我国沪深股指自 2 月份见高点以来已经调整了近十个月，一直处于宽幅震荡状态。尤其是临近年底行情收官之时，各类真茅、新能源茅、锂茅、药茅、医美茅等突然高位跳水，明显大资金在砸盘，市场恐慌情绪悄然蔓延导致踩踏时有发生。

然而稍微拉长些时间观察，市场并无大风险，近两个月里基本上市场的各路主线都进入整理期了，缺乏持续拉升的主线板块，因此指数也就陷入调整期，腾挪空间不大。而调整从来都不是跑路的时候，本轮自 2019 年开始的牛市还会继续，目前市场正在为后市的新高蓄势准备着。这波调整的持续时间长且杀伤力大，当下市场正在进行风格的切换，短期危险主要来自前期经历大幅拉升的热点板块和股票，而整体看市场现已接近调整尾声，需要投资者多点耐心。成功的投资本质上是需要在正确的方向上，用正确的逻辑来坚持，才会得到正确的结果。

自全球经济受疫情影响以来，表面看是人类的各项活动受限，而其本质上带来的是一场全球范围的供给冲击。这类似于七十年代的两次能源危机，给金融市场带来了非常复杂局面。短期的影响是滞涨，即经济增长停滞和通胀并存，长期的影响是全球的经济生产效率与全产

产业链生产率降低。目前各国家也都把主要的精力和资源放在应对短期滞涨和能促进生产力提升的重要方向上，而且都以自己的方式暂时适应了疫情的常态化，但这并不意味着经济已回到正常状态。疫情对全球大多数国家的实体经济造成的影响还在进一步深化，相较经济增长的正常水平还有一段距离。从全球各国政策的布局来看，都是在根据本国最突出和重要的问题采取相应的解决方案，以应对短期的滞涨压力，其逻辑是一致的。首先是最底层的、重要的纾困政策，这基本上是决定经济复苏成败的关键，避免造成更大的影响和破坏力；然后是财政政策和货币政策，可以缓解短期滞涨带来的压力；最后则是解决供给侧的政策，来应对全球生产效率缺失的长期挑战。

中国经济或许在未来很长一段时间都处于减速增质的过程中，这需要相关大量的政策来引导社会资源去有效配置到高质量发展的道路上，以实现在增速下行的过程中使经济增长质量的持续提升，才能使得中国在未来全球竞争中占据有利的位置。目前全球滞涨格局里中国更突出的问题是滞，因此货币政策短期有降准、降息。这与美国的货币政策短期恰好相反，因为美国更大的压力在于通胀，需要用加息来对冲调节。但美元加息可能带来金融市场的深刻影响，这需要投资者对未来即将出现的状况有所准备。

基于上述情况综合分析，本公司在当前全球百年未有之大变局与新冠疫情大流行的交织影响下，择机以合理的价格布局了一批目前被市场低估的，经过我们长期跟踪的优质企业。后续会持续跟踪全球政治、经济形势的最新变化与公司的经营发展情况，并结合市场整体状况进行调整。另一方面会更精细化的应用市场衍生品工具，在合适的市场时机进行收益的增厚与风险的对冲。相信我们稳健的投资风格，将持续为投资人带来良好的投资回报。

本报告中的投资总结及未来市场前瞻仅供参考，在任何情况下，本报告中所表述的意见并不构成对任何人的投资建议。

本报告版权归本公司所有。本公司保留所有权利。未经本公司事先书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版、复制、引用或转载，否则，本公司将保留随时追究其法律责任的权利。